
Estates of Brentwood - Fence Survey Results September 2006

Maintenance should be paid by ….
9 15 homeowners on whose property the current fence sits

39 All Homeowners to ensure consistent appearance and quality

Replacement should be paid by ….
10 15 homeowners on whose property the current fence sits
33 All Homeowners to ensure consistent appearance and quality
7 All homeowners w/ 15 paying higher assessment
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Replacement should be paid with ….
10 One Time Assessment
25 Loan Repaid Over 5 Years

Replacement Fence - I am willing to pay for the appearance & quality of …
25 Stone
12 Concrete Plank Fence
13 Wood Fence Like Current Fence

Note - 50 surveys returned (54% of homeowners)
Note - Some questions had no response indicated
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